

మెగా డబుల్ కామెడీ ట్రిప్?

చిరంజీవికి ద్విపాత్రాభినయాల కోర్కే కాదు. అప్పుడెప్పుడో 'నకిలీ మనిషి' నుంచి ఎనిమిదేళ్ల క్రితం వచ్చిన 'బ్రిడ్ నంబర్ 150' వరకూ ఓ పదకొండు సినిమాల్లో ఆయన ద్విపాత్రాభినయం చేశారు. ఇప్పుడింకొక దండా దేనికంటే.. మళ్ళీ ఆయన రెండు పాత్రలతో తెరపై మెరవనున్నట్లు ఫిల్మ్ సర్కిల్స్ లో ఓ వార్త బలంగా వినిపిస్తున్నది. ప్రస్తుతం చిరంజీవి 'విశ్వం భర' చేస్తున్న విషయం తెలిసింది. ఈ సినిమా తర్వాత బ్లాక్బస్టర్ డైరెక్టర్ అనిల్ రావిపూడి దర్శకత్వంలో సినిమా చేయనున్నారని చిరంజీవి. ఈ సినిమాలో మెగాస్టార్ ద్యూయెల్ రోల్ చేయనున్నారు. ఈ రెండు పాత్రలూ దేనికదే విభిన్నంగా ఉంటాయని, ప్రస్తుతం ఈ సినిమా ప్రీప్రొడక్షన్ దశలో ఉంది. అనిల్ టీమ్ స్క్రిప్ట్ ను పూర్తి చేసి పనిలో ఉన్నారు. చిరంజీవి ఇమేజీకి తగ్గట్టుగా అనిల్ మార్కెట్ కామెడీతో ఈ స్క్రిప్ట్ సిద్ధం అవుతున్నదని. ఈ కథకు చిరంజీవి కూడా బాగా కన్వీన్ అయ్యారని తెలుస్తున్నది. చాలాకాలం తర్వాత చిరంజీవి చేస్తున్న గొప్ప కామెడీ సినిమా ఇదని ఫిల్మ్ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. చిరంజీవి కామెడీ స్పెషలిటీ అనిల్ కామెడీ తోడైతే థియేటర్లలో నవ్వుల వరదే అని పలువురు అభిప్రాయపడుతున్నారు.



ఎన్టీఆర్ సినిమాలో ఛాన్స్?

బాలీవుడ్ గ్రామర్ క్లీన్ ఊర్వశి రాతేలా ప్రత్యేక గీతాల ద్వారా తెలుగు ప్రేక్షకులకు సుపరిచితురాలైంది. ఇటీవల 'డాకు మహారాజ్' సినిమాలో కూడా ఓ హుషారైన పాటలో నర్తించింది. ఇప్పటివరకు గ్రామర్ నాయికగానే తెలుగు ప్రేక్షకుల్లో ముద్రపడిపోయిన ఈ భావ ప్రకాశిన్య ప్రధానమైన పాత్రలపై దృష్టిపెడుతున్నట్లు. ఈ నేపథ్యంలో ఆమె ఎన్టీఆర్-ప్రశాంత్ సిల్ సినిమాలో కీలక పాత్రను పోషించే అవకాశం దక్కించుకుందని వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. ఇటీవల ఈ సినిమా హైదరాబాద్ లో ప్రారంభమైంది. భారీ యాక్షన్ ఫుట్టాలను తెరకెక్కిస్తున్నారు. ఈ సినిమాలో కథానాయికగా పవన్ పుల్లారా ఫిమీల్ రోల్ ఉండటం. ఈ పాత్రలో ఊర్వశి రాతేలాను ఎంపిక చేశారని సమాచారం. ఈ వార్త నిజమైతే ఊర్వశి రైతేలాకు కెరీర్ పరంగా మంచి ట్రెక్ దొరికినట్లనవి ఫిల్మ్ వర్గాలు వ్యాఖ్యానిస్తున్నాయి. త్వరలో ఈ సినిమా ఛాన్స్ ఊర్వశి జాయిన్ అయ్యే అవకాశాలు న్యాయని చెబుతున్నారు. ఎన్టీఆర్-ప్రశాంత్ సిల్ చిత్రానికి 'డ్రాగన్' అనే పర్సాన్ టైటిల్ పరిశీలనలో ఉన్నట్లు వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి.



ఇంతకంటే చెప్పాద్దు!

దక్షిణభారత సినిమా అభివృద్ధి, ప్రపంచ మార్కెట్ పై దాని ప్రభావం.. అనే అంశంపై చర్చించేందుకు ఓ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారని విశ్వంబుడు కమల్ హాసన్, శ్రీష, తమిళనాడు ఉప ముఖ్యమంత్రి ఉదయలలిది స్థాలిన్, ఫిల్మ్ మేకింగ్, డిజిటల్ ప్రవర్తన, కథ చెప్పడం, ఆధునిక యుగంలో వినోదం, వ్యాపార విధానాలు.. తదితర అంశాలపై ఈ కార్యక్రమంలో చర్చించారు. చర్చాగోష్టి అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన ప్రశ్నోత్తరాల కార్యక్రమంలో కమల్ కి ప్రేక్షకుల నుంచి ప్రశ్నలెదురయ్యాయి. ప్రస్తుతం ఆయన నటిస్తున్న 'థగ్ లైఫ్' సినిమా గురించి ప్రశ్నించగా, 'ఆ సినిమాలో రంగరాజ్ శక్తివేల్ నాయిగర్ అనే గజడొంగ పాత్రలో నటించాను. మంచి, చెడు మిశ్రమం ఆ పాత్ర. అసలు రంగరాజ్ శక్తివేల్ ధృక్పథం ఏంటన్నదానిపైనే కథ అంతా ఆధారపడి ఉంటుంది. ఇంతకంటే ఎక్కువ ఓవైచేతే మజిలీలే సన్ను కృత్యం చేస్తాడు. అందుకే.. ఈ సమాధానాన్ని ఇక్కడితో ఎడిట్ చేస్తున్నా. ఈ ఎడిటింగ్ ప్రక్రియ కాస్త ఇబ్బందిగానే ఉంది.' అంటూ చమత్కరించారు కమల్. లోకేష్ నుండా నవ్వులతో నిండిపోయాయి.



రెట్టింపు వినోదం ఖాయం



'మ్యాడ్' చిత్రం యూకేవల్ ఎంటర్టైన్మెంట్ ఆధ్వర్యం చక్కటి వినోదంతో ఆకట్టుకుంది. ఇప్పుడే సినిమాకు సీక్వెల్ గా 'మ్యాడ్ స్వెట్' రానుంది. నార్తీ నితిన్, సంగీత్ కోభన్, రామ్ నితిన్, విష్ణు నటింపిన ఈ చిత్రానికి కల్యాణ్ శంకర్ దర్శకుడు. మార్చి 29న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. ఇప్పటికే విడుదలైన పాటలు, ప్రచార చిత్రాలకు మంచి స్పందన లభించింది. మంగళవారం టీజర్ ను విడుదల చేశారు. నలుగురు మిత్రబృందం చేసే అల్లరి, హంగామాతో టీజర్ ఆనాంతం వినోదభరితంగా సాగింది. పండ్లెలాగోలు కడుపుబ్బా నవ్వించాయి. తొలిభాగంతో పోల్చితే సీక్వెల్ రెట్టింపు వినోదంతో ప్రేక్షకుల్ని మెప్పిస్తుందని, ఇప్పటికే విడుదలైన 'లద్దాగాని వెళ్లి' 'స్వాతి రెడ్డి..' అనే పాటలు బాగా పాపులర్ అయ్యాయని చిత్ర బృందం వేర్కొంది. ఈ చిత్రానికి సంగీతం: భీష్మ్ సిసిరోలియో, నిర్మాతలు: హోంకే సూర్యదేవర్, సాయిసౌజన్య, సమర్పణ: సూర్యదేవర్ నాగవంశీ, దర్శకత్వం: కల్యాణ్ శంకర్.

వసంత గీతాలు

భారీ చిత్రాలకు కేరాఫ్ అడ్రెస్ గా నిలిచిన ప్రతిష్టాత్మక నిర్మాణ సంస్థ మైత్రీమామి మేకర్స్ నుంచి వస్తున్న కాన్సెప్ట్ ఓరియంటల్డ్ మామి '8 వసంతాలు'. ఘనోద్ర నర్సెట్టి దర్శకుడు. ఇందులో శుద్ధి అయోధ్యగా 'మ్యాడ్ ఫేం' అనంతిక సుశీల్ కుమార్ లీడ్ రోల్ చేస్తున్నది. ప్రమాదంలో భాగంగా ఇప్పటికే ఈ చిత్రం షఫ్టుల్లో పోస్టర్, గ్రింప్స్, టీజర్ ని విడుదల చేశారు. మార్చి 9న సినిమాలోని తొలి పాటను విడుదల చేయనున్నారు. 'అందమా.. అందమా..' అంటూ సాగే ఈ పాటను వసంతాలి రాయగా, హేషమ్ అబ్దుల్ హాఫీజ్ సంగ్రహించి, అపని మల్లెవోతో కలిసి ఆలపించారు. ఈ పాట అనౌన్స్ మెంట్ పోస్టర్ లో లీడ్ పెయర్ కెమ్మిట్టి బావుంది. త్వరలో విడుదల కానున్న ఈ సినిమాలో హను రెడ్డి, రవితేజ దుగ్గలూ, సంజన, కన్నా, స్వరాజ్ రెబ్బాప్రగడ, సమీరా కిశోర్ తదితరులు ఇతర పాత్రధారులు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: విశ్వనాథ్ రెడ్డి, నిర్మాతలు: నవీన్ యెర్నేని, వై రవిశంకర్.



'పరాన్-2' కోసం..

బాలీవుడ్ లో హిట్ పెయర్ గా గుర్తింపు తెచ్చుకున్నాడు షాహిద్ బాషా, దీపికాపదుకోన్. వీరిద్దరి కలయికలో వచ్చిన 'పరాన్' సినిమా బాక్సాఫీస్ వద్ద భారీ విజయం సాధించిన విషయం తెలిసిందే. ఇప్పుడే చిత్రానికి సీక్వెల్ ను సిద్ధం చేసి పనిలో ఉన్నారు నిర్మాత ఆదిత్య చోప్రా. యుద్ధరాజ్ ఫిల్మ్స్ పై యూనివర్స్ లో భాగంగా తెరకెక్కినప్పుడు ఈ సీక్వెల్ కోసం స్క్రిప్ట్ సిద్ధమవుతున్నదని, ఇందులో కూడా దీపికా పదుకోన్ కథానాయికగా నటిస్తుందని ఆదిత్య చోప్రా తెలిపారు. 'వచ్చే ఏడాది ఈ సినిమాను సెట్స్ మీదకు తీసుకోస్తాం. ఇంకా దర్శకత్వంలో నిర్ణయించలేదు. 'పరాన్' కథకు కొనసాగింపుగా రానున్న ఈ సీక్వెల్ లో చాలా సర్ ప్రైజ్ లుంటాయి' అని ఆదిత్య చోప్రా వెల్లడించారు. 'పరాన్' సినిమా దర్శకుడు సిద్ధాంత్ అనంద్ ఇతర ప్రాజెక్టులతో బిజీగా ఉండటం వల్ల సీక్వెల్ కోసం మరో దర్శకుడ్ని అన్వేషిస్తున్నారని సమాచారం. ప్రస్తుతం షాహిద్ బాషా 'కింగ్' చిత్రంలో నటిస్తున్నారు. వచ్చే ఏడాది రిలీజ్ కానుంది.



పల్లెటూరి అమ్మాయి పాత్రలో..

గాయని సునీత తనయుడు ఆకాష్ హీరోగా తధాస్సు క్రియేషన్స్ సంస్థ ఓ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నది. శివ పరప్రసాద్ దర్శకుడు. తాలీ బాలకృష్ణ నిర్మాత. ఈ సినిమా ద్వారా ఖైరవి తెలుగు తెరకు కథానాయికగా పరిచయమవుతున్నది. ఇందులో ఆమె పల్లెటూరి అమ్మాయి పాత్రలో నటిస్తున్నది. రొమాంటిక్ కామెడీ చిత్రమిదని, పల్లెటూరి అమ్మాయి పాత్రలో ఖైరవి చక్కగా ఒదిగిపోయిందని, ఆమె నటనకు మంచి ప్రశంసలు లభిస్తాయని నమ్ముతుండని నిర్మాత తెలిపారు. ప్రస్తుతం నిర్మాణాంతర కార్యక్రమాల జరుగుతున్నాయని, త్వరలో బ్రిటిష్, రిలీజ్ డేట్ ని ప్రకటిస్తామని మేకర్స్ తెలిపారు. రమణబాయి, పృథ్వి, ప్రభావతి తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంగీతం: యశ్వంత్.



లింగుస్వామి భారతం?

దర్శకుడు లింగుస్వామి ఆగనే 'పందింకోడి' సినిమా గుర్తిస్తుంది. ఆ తర్వాత ఆయన దర్శకత్వంలో వచ్చిన 'ఆచార' కూడా బాగానే ఆడింది. ఆ మాధ్యమంలో రామ్ పాతినీతో 'వారియర్' అనే సినిమా కూడా చేశారాయన. ప్రస్తుతం ఆయన నుంచి ఓ ఆసక్తికరమైన అప్ డేట్ వినిపిస్తున్నది. 'ముహూర్తం' లోని ఓ మహావీరుడి చరిత్రను ఆయన తెరకెక్కించనున్నారు. 700వందల కోట్ల భారీ బడ్జెట్ లో పానిండియా స్టూయియోలో ఈ సినిమా ఉంటుందని సమాచారం. ఇందులో టాలీవుడ్ చెందిన హీరో నటిస్తారని టాక్. మరి ఈ సినిమాను నిర్మించేవరలో, ఆ హీరో ఎవరో? 'ముహూర్తం' లోని ఆ మహావీరుడు ఎవరో? ఈ ప్రశ్నలన్నింటికీ సమాధానం దొరకాలంటే ఇంకొన్ని రోజులు ఆగాల్సిందే.



18కోట్ల రుణమాఫీ వివాదం

కేరళ కాంగ్రెస్ తో ప్రీతిజింటా క్లౌస్

న్యూ ఇండియా కోఆపరేటివ్ బ్యాంక్ అవినీతి కుంభకోణం నేపథ్యంలో కేరళ కాంగ్రెస్ పార్టీ తనపై చేసిన ఆరోపణలను బాలీవుడ్ నటి ప్రీతిజింటా ఖండించింది. బీజేపీ పార్టీకి మద్దతుగా విలించిందని ప్రతిఘటించి న్యూ ఇండియా కోఆపరేటివ్ బ్యాంక్ లో ప్రీతిజింటా తీసుకున్న 18కోట్ల రుణాన్ని బీజేపీ మాఫీ చేసిందని కేరళ కాంగ్రెస్ సోషల్ డిమాండ్ కమిటీ ఆరోపణలు చేసింది. బ్యాంక్ ఖాతాదారులు తమ డబ్బుల కోసం రోడ్లపైకి వస్తుంటే, ప్రీతిజింటా మాత్రం తన సోషల్ మీడియా అకౌంట్లను బీజేపీకి అప్పగించి రుణాన్ని మాఫీ చేయించుకుందని కేరళ కాంగ్రెస్ తీవ్రమైన వ్యాఖ్యలు చేసింది. బీజేపీ ప్రీతిజింటా తన ఎక్స్ (ట్విట్టర్) ఖాతా ద్వారా స్పందించింది. పదేళ్ల క్రితమే తాను ఆ లోన్ మొత్తాన్ని చెల్లించానని, కేరళ కాంగ్రెస్ తనపై దుర్భ్రవారం చేస్తున్నదని మండిపడింది. 'ఓ రాజకీయ పార్టీ నా ఫోటోలను ఉపయోగిస్తూ ఇలాంటి అబద్ధపు ప్రచారానికి దిగడం నన్ను షాక్ కు గురిచేసింది. నా సోషల్ మీడియా అకౌంట్లను నేనే చూసుకుంటాను. ఇలాంటి పేక్ ప్రచారాన్ని మానుకోండి. పదేళ్ల క్రితమే 18 కోట్ల లోన్ ను చెల్లించాను. ఎలాంటి వివాదానికి ఆస్కారం లేకుండా నా ఫోన్ అందరి సందేశాలను నివృత్తి చేస్తుందని భావిస్తున్నా' అని ప్రీతిజింటా ఎక్స్ ఖాతాలో వేర్కొంది. ఆమె పోస్ట్ పై కేరళ కాంగ్రెస్ ప్రతిస్పందించింది. రుణమాఫీ విషయంలో తమ వ్యాఖ్యలు తప్పయితే సరిదిద్దుకుంటామని తెలిపింది.

